

「絕世好男人」呷醋圖割頸

養女友及「油瓶女」挨打不還手 睹愛侶與男人親暱發火

香港文匯報訊(記者 杜法祖)深水埗一名「絕世好男人」，不獨供養女友及女友與別人所生女兒，更千依百順不時忍受女友打罵，不以為忤。惟前晚一次友人飯聚中，「絕世好男人」疑因不滿女友當眾與在座男士態度親暱，返家後醋意大發，終忍無可忍向女友大興問罪之師，雙方發生激烈爭執，其間有人情緒激動，自己以刀架頸企圖輕生，幸被女友及時制止，糾纏間兩人同受輕傷送院。警方調查後相信事件無可疑，列作「企圖自殺」案處理。

企圖自殺男子姓姚(32歲)，任職電話銷售員，現場消息稱，他與24歲姓余女，以及余女與別人所生的3歲女兒，同住欽州街11號建新大廈一板間房。消息稱姚、余2人相識僅年多，余女過往曾在夜總會任職，但早前已失業，3人生活全靠姚獨力支撐。

擱女友譏「你哋一家三口好靚」

前晚余女帶同女兒與多名男友人歡聚打邊爐，姚則於下班後才出席。消息稱，飯局期間姚見女友與一名男友人言談甚歡，且態度親暱，已甚為不悅。飯後眾人更同到夜店暢飲聊天，至凌晨4時許始盡興離去。返家後有人終醋意大發，按捺不住與女友發生爭執，其間有人曾掌摑女友，更譏諷「你哋一家三口好靚啦！」余女亦反擊，指摘男友手機群組內有多名女子的相片。

廚房取刀架頸 女友制止傷手

未幾姚走入廚房取出利刀自行架頸企圖輕生，余女見狀大驚，恐會弄出人命馬上出手制止，其間手指被刀割傷。警方接報到場發現姚頸部有血痕，救護員於是將兩人送院治理，至於3歲女兒則由警方帶走暫時看管。

有人事後透露與姚相識一年多，女兒是她與前男友所生，而姚對此亦不介意。有人又承認每次均由她先挑起事端吵架，姚總是打不還手，今次被男友掌摑實在是首次。有人續稱自己最近失業，疑男友因要負擔一家三口生活開支，致壓力太大；加上前晚其醋意大發始做出傻事。警方初步懷疑男事主因財困而不開心。

女：聽日接你 男：唔想見你

余女昨日出院時亦滿懷歉意地向男友稱：「我聽日嚟接你啦！」但對方聞言決斷地回應「我以後都唔想見你」，令余女十分傷感。



▲女方在奪刀制止醋男發火時亦受輕傷。 ▲閩自殺男事主不但照顧女友，還供養女方與前度所生的女兒。

大園搶修食水喉 轉頭鄰管又爆

香港文匯報訊(記者 杜法祖)大園顯田前日一條地底食水管爆裂，令區內民居及商戶飽受足24小時制水之苦，豈料昨午搶修工程剛完，毗鄰另一條食水管又再爆裂，尚幸該水管影響的地區有限，但區內剛受影響的食肆已成驚弓之鳥，以為又要被迫暫停營業，一度要求顧客「last order」(叫最後一道菜)，幸最終只是虛驚一場。

相繼釀成顯田區大制水的地底食水管，位置在車公廟路近顯田商場對開。前日午夜零時許，上址地底一條直徑800毫米的食水喉管突然爆裂，大量食水夾雜沙石湧出路面，並造成一個10平方米大坑。受事件影響，附近的顯徑邨、名城、嘉田苑、徑口路及顯田泳池等都要暫停供水。

水務署事後立即搶修，惟因發現附近水管又有漏水情況，搶修工程一再延後，足足24小時後，至昨日午夜零時許才陸續恢復供水。停水期間，大批居民要冒雨到水車取水，有食肆整天停業，有酒樓壽宴亦要延期，損失慘重，甚為狼狽。

雖然供水恢復，但爆裂水管的路面至昨午2時許才完成維修，並重新鋪上瀝青，豈料附近另一條直徑150毫米食水管又發生爆裂，車公廟路再度水浸變成澤國，水務署又要關水掣搶修。



▲大園車公廟路昨午又發生爆水管，路面滿是泥濘。 ▲大園車公廟路昨發生爆水管現場。

以為又停水 食肆嚇餐飽

尚幸是次爆裂的食水管主要是供應港鐵沙中線地盤之用，且地盤昨日休假期工，故影響有限。水務署發言人表示，事件最多只會影響徑口路，不會引致民居

停水，料今日凌晨供水可恢復。

但又再爆水管的消息傳出後，有剛飽受停水之苦的食肆為免停水後無法提供食物而得失客人，曾一度要求顧客「last order」，幸最終得悉供水未受影響，僅虛驚一場。

便利店門口搗亂 醉漢搶職員手機

香港文匯報訊(記者 杜法祖)油麻地昨晨發生搶手機案。數名滿身酒氣南亞漢，凌晨途經吳松街一間便利店門外時互相推搡，其中一人將該店門前一堆樽裝水推跌，當值店員走出制止時遇襲受傷，身上一部手提電話跌落地，被人乘機搶走，警員到場時南亞漢已四散逃去。

遇襲便利店職員姓何，25歲，鼻及口部受傷，即場接受救護員治理後拒絕送院。

被要求檢回水樽發難傷人

現場為吳松街96號一間便利店門外，昨凌晨1時許，數名滿身酒氣南亞漢男子途經上址時互相推搡

戲，其中一人不慎將擺放在便利店門前一堆樽裝水推倒，四散行人路上。該店一名當值職員見狀，即時走出門外與南亞漢理論，要求他們協助檢回樽裝水，詎料有人突然發難襲擊店員，更將他推倒地上，鼻及口部撞傷流血，連放在袋中一部iPhone5手機亦跌在地上，遭人乘機搶去。

該批南亞漢逃脫後四散逃去，另一名18歲店員目睹同事遇襲，馬上報警。警員接報到場四出兜截涉案南亞漢男子但無果，遇襲受傷店員即場接受救護員治理後拒絕送院。警方將案列作「盜竊」及「襲擊」處理，油尖警區刑事調查隊第二隊將翻查便利店閉路電視帶帶資料蒐證，追緝該數名南亞漢男子歸案。



▲便利店遭南亞裔醉漢推倒樽裝水。

街市菜檔遇竊 天眼拍賊樣

香港文匯報訊(記者 杜法祖)黃大仙慈雲山街市昨晨發生爆竊案。有菜檔被人偷走逾3萬元營業款項，菜檔職員指平日檔主都會將營業額帶走，剛巧前晚兩位檔主均沒空，將錢留在檔位，不料即遇賊爆竊。據悉街市內的閉路電視已清楚拍到竊賊行事過程及容貌，警方已根據資料緝捕。

慈雲山街市位於黃大仙毓華街，今次遇竊的兩個菜檔，由兩名分別姓馮和姓李東主合作經營，兩年來首次失竊。據菜檔員工「蘭姐」稱，該街市治安一向不錯，加上東主收舖後多將貴重財物取走，故他們平日收檔後，通常只將檔口的鐵閘拉下，並無上鎖。

信保安可信賴 錢放舖內抽屜

「蘭姐」稱，前晚7時收舖後曾聯絡兩位檔主，

獲悉兩人都因為有事北上，未能回檔口取走營業款項，囑她將錢放在舖內的抽屜，當時蘭姐曾問兩人：「唔驚咩？」惟檔主認為街市有保安員，可以信賴。「蘭姐」於是將鈔票塞入膠袋，其餘輔幣則放在7個小膠袋內，全部放在抽屜鎖好。惟至昨清晨6時半「蘭姐」上班，發現店舖已失竊，馬上通知檔主及報警。

現場消息稱，慈雲山街市內有多個防盜閉路電視鏡頭，遇竊的2個檔口亦有8部，拍到賊人前晚潛入犯案經過。「蘭姐」形容該名賊人年約40歲至50餘歲，穿綠色衫和牛仔褲，前晚9時許在檔口外多次徘徊，突然拉開其中一個菜檔的鐵閘，初時以利器撬開抽屜鎖頭但未能成功，其後找來鐵鎚將鎖頭打爛，取走全部3.6萬元營業額逃去。

少女撞車腰痛 母報警揭友醉駕

香港文匯報訊(記者 杜法祖)跑馬地昨晨發生疑酒後駕駛導致的交通意外。一名青年駕私家車送女友人返渣甸山住所，途經跑馬地樂活道時失控撞向路旁燈柱，女友人受傷，返家告知母親由母代為報警，駕車青年接受警方酒精測試證實超標，因涉「酒後駕駛」被捕。

被捕男子姓黎，23歲，涉嫌「酒後駕駛」帶署調查後已獲准保釋。女傷者姓曾，17歲，口部擦傷及腰痛，送院治理後無大礙。

事發昨清晨6時許，黎駕駛一輛黑色私家車，接載其17歲女友人返渣甸山白建時道住所，但途至跑馬地樂活道樂陶苑對開時，疑因天雨路滑，私家車失控撞向路旁燈柱及燈柱，車頭損毀，曾女當時撞傷腰部感痛楚，回家後通知45歲姓林

母親報警。

警員接報到場調查，發現肇事私家車車頭嚴重損毀，於是即場替司機進行酒精測試，證實超標後將他拘捕。

撞壘炒車 司機灌水後「吹波」

另外，油麻地昨晨亦發生涉醉駕交通意外。昨晨6時許，37歲姓盧男子駕駛私家車，在加士居道天橋西行，駛經油麻地多層停車場途中突失控撞路邊後翻側。尾隨一輛客貨車的司機見狀，落車協助將私家車扶正。現場消息稱，肇事私家車司機在場不停飲水，惟警員到場替其進行酒精測試，終證實超標，涉「酒後駕駛」被捕。他其後報稱頭痛，被送院治理。

港聞拼盤

警執勤遺失無線電話

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名隸屬黃大仙警區警務人員，前日(19日)中午執勤期間，發現遺失一部警察流動無線電話。警方接獲報告後已立即展開調查，並在可能遺失有關物品的地點搜尋，但暫未有發現。案件列作「遺失政府財物」，由黃大仙警區跟進調查。

警方呼籲市民如拾獲該無線電話，應立即致電999、把電話交到就近的警署，或致電2352 9300與黃大仙警署人員聯絡。發言人表示，警方就裝備的保管及使用有嚴格的規定。就有關事件警方會展開內部調查，如發現有人員違規，定會嚴肅處理。

警旺角掃毒拘黑漢檢武器



▲警反黑單位拘捕一名疑有黑幫背景男子。鄭福強攝

香港文匯報訊(記者 杜法祖)警方在旺角展開「犁庭掃穴」反黑行動，前晚深夜突擊搜查通菜街一單位，檢獲菜刀及水喉鐵以及少量懷疑冰毒，單位內一名有黑幫背景男子疑涉案被捕。

被捕男子姓林，35歲，涉嫌「藏有攻擊性武器」及「藏毒」被扣查。現場消息稱，被捕疑人有黑幫十×K背景，有人早前欠下同門「粉數」擔心被尋仇，相信案中檢獲的水喉鐵及利刀是用作自衛。

警方消息稱，旺角警區反黑探員接獲線報，早前展開深入調查，昨晚10時許認為時機成熟，與西九龍總區反黑組展開代號「犁庭掃穴」(Levington)反黑行動，突擊搜查通菜街31號一單位，當場檢獲一把菜刀、一枝鐵水管及2克懷疑冰毒，並拘捕單位內一名男子。

另外，警方油尖警區特別職務隊探員昨凌晨2時許亦展開反毒品行動，在彌敦道317號一間娛樂場所內截查一名男子，在他身上檢獲45包共重約16克的懷疑可卡因毒品，市值約2萬元，警員以涉嫌「販毒」罪名，將該名32歲姓陳男子拘捕。

警截「私煙快餐車」揭失車拘1漢

香港文匯報訊(記者 杜法祖)元朗一輛懷疑「私煙快餐車」趁清晨出動「派貨」，途中被警方衝鋒隊警員發現可疑，上前截查揭發該車經已報失，車上有手套及螺絲批等懷疑爆竊工具，以及20包未完稅香煙，涉案司機因涉嫌偷車等5宗罪被捕。

被捕男子姓盧，33歲，涉嫌「擅自取去交通工具」、「車內盜竊」、「沒有第三者保險下駕駛」、「取消駕駛資格期間駕駛」及「管有應課稅品條例適用之貨物」等罪名被扣查。

事發昨清晨6時許，警方一隊衝鋒隊警員巡經元朗大棠路與僑興路交界一間童軍中心對開，發現一輛可疑私家車停泊上址門外，一名男子坐在車上，警員遂上前截查，果發現是一輛失車，早前已於打鼓嶺區報失，4條車胎已被更換，而車上一條後備車胎亦不翼而飛。

警員搜查後在車上發現手套及螺絲批等懷疑爆竊工具，以及20包未完稅香煙，不排除有人偷車後，將該車作為「私煙快餐車」運送私煙，遂將司機拘捕。

碎屍案凶廈 插蘇起火焚剖屍

香港文匯報訊(記者 杜法祖)去年曾發生弑父母駭人碎屍案的大角咀海興大廈，昨晨有剖屍懷疑電插座電線短路起火，住客被濃煙呛醒一度以衣物拍打圖救火但不成功，慌忙奪門逃生未有葬身火海，消防員到場迅將火救熄，但剖屍已嚴重焚毀。

火警現場為尚祥街2至16A海興大廈，大廈去年曾發生轟動一時的逆子弑父母碎屍案。昨晨8時許，大廈7樓一間剖屍房突然發生火警，租住該剖屍房已3年的35歲姓陳住客，睡夢中被濃煙呛醒，赫然發現床頭一個電插座冒煙起火，情急下取起一件衫拍打火電插座撲救，惟無法將火撲熄，為免葬身火海馬上奪門逃生，同時大聲呼喊「火燭」通知鄰居逃生。

其間大廈居民包括24女13男，慌忙疏散到樓下行人路暫避，消防員接報到場馬上開喉灌救，迅將火救熄，惟起火剖屍房已嚴重焚毀。消防員調查後初步相信是剖屍房內一個電插座電線短路肇禍，並無可疑。

食藥好辛苦 「大仔」跳樓亡

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名屬學生兒中「大仔」的壯年男子，因患思覺失調需長期服藥，昨晨疑因不堪病魔纏繞，在美孚新邨寓所留下遺書跳樓畢命。